
TSUNAGU 展開催期間来館者アンケート（2022.07.16～2022.09.04） 

来館者数：4,503 人 回答数：496 件 回答率：11.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来館者アンケート 

 
集計期間：令和 4年 7 月 16 日～9 月 4 日 

（企画展「TUNAGU 展」開催期間中） 

 
回答数：496 件 

 

別紙３ 



TSUNAGU 展開催期間来館者アンケート（2022.07.16～2022.09.04） 

来館者数：4,503 人 回答数：496 件 回答率：11.0% 

～9歳

23%

10代

15%

20代

5%

30代

17%

40代

18%

50代

12%

60代

6%

70代

3%

80歳～

1%

未回答

0%

１、利用者層（年齢）

刈谷市内

55.0%

愛知県内

38.1%

愛知県以

外

5.1%

未回答

1.8%

１、利用者層（居住地）

来館者アンケート（TSUNAGU）利用者層居住地 凡例 隣接市 凡例 隣接県

地域 市町村名 回答数 地域 市町村名 回答数 地域 市町村名 回答数 地域 都道府県名 回答数 地域 都道府県名 回答数
271 津島市 1 岡崎市 4 188 三重県 3

名古屋市 33 愛西市 1 碧南市 4 北海道 0 滋賀県 0
一宮市 0 弥富市 0 豊田市 12 青森県 0 京都府 0
瀬戸市 1 あま市 0 安城市 15 岩手県 0 大阪府 1
春日井市 1 大治町 0 西尾市 5 宮城県 0 兵庫県 1
犬山市 0 蟹江町 0 知立市 9 秋田県 0 奈良県 0
江南市 0 飛島村 0 高浜市 5 山形県 0 和歌山県 0
小牧市 1 半田市 8 みよし市 0 福島県 0 鳥取県 0
稲沢市 4 常滑市 0 幸田町 3 茨城県 0 島根県 0
尾張旭市 4 東海市 1 豊橋市 1 栃木県 0 岡山県 0
岩倉市 1 大府市 20 豊川市 4 群馬県 0 広島県 3
豊明市 11 知多市 4 蒲郡市 1 埼玉県 3 山口県 0
日進市 3 阿久比町 2 新城市 0 千葉県 0 徳島県 0
清須市 0 東浦町 12 田原市 0 東京都 3 香川県 0
北名古屋市 0 南知多町 2 設楽町 0 神奈川県 3 愛媛県 0
長久手市 0 美浜町 3 東栄町 0 新潟県 0 高知県 0
東郷町 0 武豊町 2 豊根村 0 富山県 0 福岡県 0
豊山町 0 県内 （不明） 10 石川県 1 佐賀県 0
大口町 0 福井県 0 長崎県 0
扶桑町 0 山梨県 0 熊本県 1

長野県 0 大分県 0
岐阜県 5 宮崎県 0
静岡県 0 鹿児島県 0

沖縄県 0
県外 （不明） 1

九州
沖縄

愛知県（刈谷市除く）

関東

中部

近畿

中国

四国

北海道
東北

刈谷市

愛知
県内

尾張
地区

愛知
県内

海部
地区

愛知
県内

知多
地区

愛知
県内

西
三河
地区

愛知
県内

東
三河
地区
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一人で

9.6%

家族と

80.8%

友人

と

7.2%

団体

0.4%

その他

1.4%

未回答

0.6%

１、利用者層（同行

者）

初めて

44.8%

２～４

31.1%

５～９

11.7%

１０以

上

7.3%

未回答

5.1%

１、利用者層（来館

回数）

自車

80.0%

バス

1.0%

電車

2.0%

徒歩

4.0%

自転車

5.1%

その

他

0.0%

未回答

7.9%

１、利用者層（来館方

法）

常設展示

28.4%

企画展示

16.8%

講演会・

講座

3.0%

資料閲覧

室

1.3%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

14.8%
見学会

1.2%

観光

4.8%

歴史に

興味

7.9%

子どもに

見学

14.5%

その他

7.3%

未回答

0.0%

２、来館目的【複数回答可】

 

    

体育館に来たらとなりにあったから 

刈谷球場に観戦 

スタンプラリー8 

クイズラリー14 

風鈴づくり 2 

武将隊 4 

通りかかったので 2 

地元なのに来たことがなかったため 

先生に会うため 2 

三国志 

学校の宿題 

ミニゲーム 

夏まつり 

おとうさんとおかあさんに刈谷市の歴史を知るためつれて

きてもらった 

大学の授業の一環として 

大学のレポートの資料を集めるため 

建物自体を見たかった 

勧められたから 
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来館者数：4,503 人 回答数：496 件 回答率：11.0% 

市民だより

24%

その他広報誌

1%

ポスチラ

11%

歴博HP

17%

その他web

3%

テレビ・ラ

ジオ

1%

新聞

1%

SNS

2%

知人から

9%

学校からの通知

18%

その他

12%

未回答

1%

３、情報取得元【複数回答可】
 

   

ママから聞いた、妻（から）、子供から、親に聞いた 

体育館に来て気が付いた 

来て知った、来館 

散歩していてたまたま 

散歩・たまにくるから 

道沿いの看板 

インターネット 3 

刈谷施設で検索 

Google Map3、Google2 

たまたま地図を見てここを知った 

キャッチ 

刈谷城跡を見にきて立ち寄らせてもらった 

大府に行ってみて楽しかったから 

他もさがしてみた 

郷土資料館の夏祭り 

教科書に載っていたから 

子どもの学校の先生のすすめがあったため 

学校の社会の授業で来た 

教科書にのった 

じゃらん 

スタンプラリーあいちとぎふ 

クイズラリー 



TSUNAGU 展開催期間来館者アンケート（2022.07.16～2022.09.04） 
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とてもよい

61.9%

よい

32.9%

あまりよく

ない

0.4%

よくない

0.4%

未回答

4.5%

４、展示の評価（歴史ひろば）

とてもよ

い

64.2%

よい

31.9%

あまりよ

くない

0.6%

よくない

0.0%

未回答

3.2%

４、展示の評価（お祭りひろ

ば）

とてもよい

61.7%

よい

31.4%

あまりよくない

2.2%

よくない

0.4%

未回答

4.3%

４、展示の評価（企画展示室）
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来館者数：4,503 人 回答数：496 件 回答率：11.0% 

５、興味を持ったコーナー（自由記入） 

●企画展「ＴＳＵＮＡＧＵ」33 

〈資料・スポット〉 

・修復道具 

・修復の過程 

・土器の修復 

・歴史資料の保存 

・屏風、見ごたえがありました 

〈感想・意見〉 

・おもしろかったです。修復のしかたが少しわかりました。 

・資料を後世に残すために欠かせない作業を知ってもらうのにとても良いと思いました。 

・説明がわかりやすく安心しました。 

・修復や保存の事を改めて知り、とても驚きました。説明（修復の過程やポイント）を知る

前と後では、同じ作品なのにどこか違うように感じました。ありがとうございました。 

・修復のしかたがわかって面白かった 

・修復の方法が少し分かりました 

・土器がくみあわされて立体になっていたところ 

 

６、希望・意見（自由記入） 

【良い点】 

・あんないしてくれた人が親切でした。 

・講座（拓本しおりづくり）がおもしろかった 

・デザインが楽しく、イラスト等も見やすくてよかった（現代風の言葉で説明があるのも、

分かりやすかった） 

・拝観料無料でいいんですか？！とてもおもしろかったです。普段見られないところを見る

ことができて興味深かったです。8 月 21 日のナイトミュージアムには落選。また企画し

てください！！ 

 

【改善点】 

・ケースの中にばかり展示されているので視力が悪い私にはよく見えず困りました。 

・新しくとてもきれいな博物館でスタンプラリーなど子供も楽しんでました。 

・できるだけ“本物”が見たい 

・無料企画展を多く 

・もうちょっと明るくしてほしい 

・読みがながあったら 

・静かすぎて感想を言いあえない、聞けない 


